
 

 

FNH Dalarna årsmöte Bodarnas bystuga 110205 
 
§ 1 Mötets öppnande 
 
FNH Dalarnas ordförande Stefan Nilsson hälsar alla välkomna och förklarar härmed 
mötet öppnat. 
 

§ 2 Val av ordförande för mötet 
 
Jan Erik Jonsson blir vald till ordförande för mötet. 
 

§ 3 Val av protokollförare för mötet 
 
Linn Gustavsson blir vald till protokollförare för mötet. 
 

§ 4 Val av justeringsmän för mötet 
 
Mats Norell och Lars Thunberg blir valda till justeringsmän för mötet. 
 
Innan mötesförhandlingarna börjar utlyser vår ordförande en tyst minut för allas vår 
Pelle Ivarsson. 
 

§ 5 Fråga om mötets kungörande 
 
I frågan om mötets kungörande godkänns detta. 
 

§ 6 Justering av röstlängd 
 
Hänvisning vid ev omröstning 
 

§ 7 Föredragning av verksamhet 
 
Linn läser upp verksamhetsberättelse för 2010. Se bilaga 1. 
Vi saknar inrapporterade namn på PR samt ungdomsansvarig, detta bifogas till årets 
valrapport. 
 
Diskussion ang om JUF aktiviteter ska vara med i vår verksamhetsberättelse då vi 
deltar i ett flertal av dessa. Fortsatt diskussion om detta blir ett uppdrag till styrelsen. 
 

§ 8 Ekonomisk redogörelse 
 
Kassör Lena Karlsson läser upp den ekonomiska redogörelsen för 2010. 
 

§ 9 Revisorernas berättelse 
 
Linn läser upp revisorernas berättelse. Se bilaga 2. 
 

 
 
 



 

 

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelse och kassaförvaltare 
 
Stämman beviljar ansvarsfrihet för styrelse och kassaförvaltare. 
 

§ 11 Val av ordförande (valberedningen informerar) 
 
Se bilaga 3, valberedningens sammanställning av val för 2011.  
 
FNH Dalarnas styrelse har i uppgift att utse ordförande på det konstituerande mötet 
efter årsmötet. 
 

§ 12 Val av representant till hästgruppen 
 
Annika Malmberg blir vald till representant för hästgruppen. 
 

§ 13 a Val av ungdomsansvarig 
 
Lars Thunberg blir vald till ungdomsansvarig 
 

b val av PR-ansvarig 
 
Jessica Rytter blir vald till PR-ansvarig 
 

§ 14 Val av revisorer 
 
Omval av våra revisorer Lars Westerlund och Gunnar Persson, Malung. De är 
tillfrågade av Lars Thunberg och har tackat ja till uppdraget under 2011. 
 
Vi beslutar också att de ska få en prenumeration av vårt medlemsblad under året som 
tack. 
 

§ 15 Val av valberedning 
 
Stämman röstar fram Peter Rask, Mockfjärd, Tommy Wennström, Gustafs samt Lars 
Lindén, Falun som valberedning för 2011. Peter Rask blir vald till sammankallande. 
 

§ 16 Eventuella motioner 
 
Inga inkomna motioner frän medlemmar eller styrelse. 
 

§ 17 Planering av distriktets verksamhet 
 
Linn läser upp verksamhetsplanen för FNH Dalarna för 2011. Se bilaga 4 
Vi beslutar att vi under 2011 måste bredda vår annonsering av kurser och 
medlemsdagar genom lokal annonsering samt ev facebook el dyl.  
 

 
 
 
 



 

 

§ 18 Övriga ärenden 
 
Linn läser upp valberedningens förslag om hur val av distriktsstyrelse ska väljas. Se 
bilaga 5. 
 
Jessica Rytter och Erika rask informerar om delar av det nya FRASA projektet som 
förändrar FNH riks arbete gentemot SH. 
 
Erika Rask undrar hur vi i framtiden ska kunna kvalitetssäkra våra 
premieringsförrättare och exteriördomare i den nya organisationen med riks i spetsen? 
Styrelsen beslutar att skicka en skrivelse till FNH riks om detta med förfrågan om hur 
deras plan för detta arbete ska fortskrida. 
 

§ 19 Utdelning av utmärkelser 
 
1 st KBI tavla delas ut till Jessica Rytter med hästen Boo Gårds Finess. 
 
2 st FKP tavlor delas ut till Ole Halse med hästen Undra samt till Johanna Engman 
med hästen Himla 
 
1 st diplom samt vandringspokal delas ut till Mats Norell med hästen Glimra 
 

§ 20 Mötet avslutas 
 
Jan Erik Jonsson tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat 
 
 
 
 
__________________________  ______________________________ 
Ordförande Jan Erik Jonsson   Sekreterare Linn Gustavsson 
 
 
 
______________________________  ____________________________________ 
Justerare  Mats Norell    Justerare Lars Thunberg 

 


